TORNOS




Swiss XT

Swiss XT&%5: &gt %
m“ﬁﬂﬁﬁ EMNTHI5ESE

PAS

Ho

H_-T i@ﬁ%ﬂﬁ&wo X 1,440 X
2,242 mm, FEANEKIIEE
®it, B TIRER
S ORI B B 5 =) K T1 R,
B HENHSEEL

FK, 2—FILEAETE o

T XEANTT LIt
FHAMITiZE. :

Swiss XT 16

16 asnrae

CHIEY 2

*
BEHIEL 1

Swiss XT 26

2.3.H minrae

1 8 HNTIERRBE

L SWiSSXT
Eﬂmlﬁ W&wwf

Swiss XT 32

3 2 EAMIER

8/9 H 4

Ll 2 TIEREXHE

LT



2.242 mm

oAk
S5
i

TR I EAL/G, #BRI7EBHH
I ZR BN NT], RS FHEN
TRES MR T BT AR E.

EEWEERTEEMIANTIA, BME
EEREZNEMH, Swiss XTHEEZ N
NHbfRR . IEAMI AT AR FASIIL & 240
T, A AKIEE 4658 TN TATE.
SIE R,

TR EHAN S 4 2 B . ThaEsR

R, B M A RIRHIK, JER(E A%

AR, FIREEAIAE R, R

HIERRIREHAREM AR BE, M

MAFHE LT, IZSEHEEE

g?f ENALE 5, B2 B IR
.

Swiss XT 5 EHE=FHE AN B ——swiss XT 16
. Swiss XT 26 Fll swiss XT 32— iE FARE#EHE
FHIMIEK.

Swiss XT 16: EATHRAER16 mmiIER, %
HZ3% 12,000 rpme

Swiss XT 32: TAXERERIN T, T
32 mm—— AL ESER N NAJIA38 mm, FHEER A

A S 1T iEeil/oMm N KA

HEFBERINIAEN (ER)

8,000 rpmo « SHIELE: FREAFTESFEAEIN L. SRS R
Swiss XT 26: FEAEE 5 MHEEC BSRH 5E 35T 14,  OMFEE: BISTEE =TI EINACZ24, SRTLOMTL P 2
AN LR AER26 mmiEER}, F3hFEEATIA 10,000 =W BIR AR S MIZIT, £310.5 kwEHhFN26 &, EFEPEE. H%#ﬂiﬂ%ﬁ\ TEgHIEE RE e 0
rpmo NmigH4E, 1R H—B. BB E. BINAIMTIERE B I TR KAV B . Ve A
B R ENERE S
ACB Plush) ACB Plush)



*ﬁ L /nxﬁz

Swiss XT Hase

o2 50 mm 89.5 mm

EfrFnzFE EfrFnzFt _E B

8 mm

N > ‘ £5H5W ‘
b B . 26.5 mm . 9 mm
o 14 mm =) A
L



Swiss XTHIEEIIEe L IEF IS
SRR B ENSERE

EHRE:
ISRy Bz 18 KRR Eit iR S &

gE

Swiss XTHIR IR E 4L IEB BT R F. ixtE

T AHZIhEEMEMmIZ T, BB TINGE:

. EREVERMA: 2AMMA, BEE/N,

o FINAHEH: B EHOTREILE TIR AR5
FEo

o INERIR: XEE0.3F BN R G R IR F- 2 10,000 rpm.

o BHLE: RIGIEMLAN26 Nm (19.1778 R /554 1o

o BRI BRIEREREFIEKEAEF @,

RESERGR, TURAREH

TR, REs0, BRI RS ERRN LT
SEENT4ET)#H. B TornostLR B I TMI
Baifbinte, RERFRTEEHNEAREMNE, BH
Swiss XTFEEEHIT N—H1RIE. 4N, ELREER
T, Swiss XT 324/ BURT PURHAME £ AN T HA238 mm
RSN

FIRTISISE L 412
HANITISISHR L B3 MR T ARG Swiss XT
HEFRELEEE, BREBEFEAMNBERIES

EIE,

AJikEPHGEEN AR, SSM S EILRI BThAE
BERTFHER. HEFC AN BNREN B, 7 REMIEHRT
FrHIBEN, RBE .

WHETIRE B RS 0%
AN WHATIR AU ES T, RAREM
REETER, HEMITHE, ZE8E.

25T EEHIACB Plus (if) REHEWYIE
=33

B FRTIEACB Plusikft, BfRHRESENMIEE

Mo ZINRER MR BILEA, AR —RHYE

B,

AIEXATIE, ZF a3 THREF
5Swiss DT. Swiss GTE&HIKIWL R TIERGRR, IF
TIEEL R, AT A A,

BESAIHFEYNTELES

Swiss XTREFNMILZBZMIHARE, b 2RRHE
%, E & TornosM Ecot ge iR N Al — R FIRT I 4 & &
BRI, AL/ DHLER B 75% I BE TR E 3 » MEER A TR

RERT MR BRI A P R R E S AR R 6
ft, EcofRiNETEFH B B & B, AN
PRIEBERY IR TR D B HE R 138 Swiss XT, NMLZ
IIEBERRIE, BEXNRERRAAE.

ZTEMT, BRAMREMIRS %
AR O TIRMANER R Z24h, B4R
£TIAMIES.

BTk zZ1EE R TR E
ZREAT, TSN IKEREINZ330mm.

i o AP op i LI T

FRERE: WA T s ATIWER B, AR
TEHML, AR TEHINT.

AR E: BN RIS e, 2ES
T KE FEASNTIMIAMIEARERE, ELEs
Hh (B2) LRI E ZThEE.




10

S% N

v4

Swiss XT 32/8 Swiss XT 26/9 Swiss XT 16/9 Swiss XT 32/9
SN E &M + 24 it 9N E &M + 24 CH 9NN E Lk + 24 Cify 9N EL Lk i + 24 Cif
3SR TIE R G MM TIE R4 MR TIE RS 3MMNIRITIE RS

32 (EEERER T A38) 16 254 32 (ESEBR T A38)
250 (AT3%330) / 50 250 (AT1£330) / 50 250 (AT 1%£330) / 50 250 (AJ#£330) / 50
8,000 12,000 10,000 8,000
80/105 80/105 80/105 80/105
26 26 26 26

23 23 23 23

16 x 16 12x12/16 x 16 12x12/16 x 16 16 x 16
28 28 28 28

8 8 8 8

5/5 5/5 5/5 5/5

210 210 210 210

M10 x 1.5 M10 x 1.5 M10 x 1.5 M10 x 1.5
L+ L+ 4+ L+
4+ L+ 4+ 1 L+
8,000 8,000 8,000 8,000
10/ 31 10/ 31 10/ 31 10/31
10/ 31 10/31 10/ 31 10/ 31
210 210 210 210

M10 x 1.5 M10 x 1.5 M10 x 1.5 M10 x 1.5
- 50 50 50

3/4 (A]3E) 3/u (RTIE) 3/u (ATIE) 3/4 (A]IE)
1 (R]IE) 1 (ATIE) 1 (A) 1(RTI%E)
8,000 8,000 8,000 8,000
10/133 10/133 10/133 10/133
5.2 @5.2 @5.2 @52

M10 x1.5 M10 x1.5 M10 x1.5 M10 x1.5
32 16 254 32

90 90 90 90

120 120 120 120
8,000 12,000 10,000 8,000
80/105 80/10.5 80/105 80/105
26 26 26 26

210 210 210 210

M8 x 125 M8 x 125 M8 x 125 M8 x 1.25
1" 10 10 10

8 8 8 8

26 26 26 26

MS x P0O.8 M5 x PO.8 M5 x P0.8 MS x P0.8
6,000 6,000 6,000 6,000
10/ 31 10/ 31 10/ 31 10/ 31
42 42 42 42

30 30 30 30

Fanuc 31i-MB+

Fanuc 31i-MB+

Fanuc 31i-MB+

Fanuc 31i-MB+

3,300 x 1,440 x 2,242

3,300 x 1,440 x 2,242

3,300 x 1,440 x 2,242

3,300 x 1,440 x 2,242

Swiss XT 16/8 Swiss XT 26/8

SN E &M + 24 i S E &4 + 24 Cif
i SNSRI TIE R4 MM RITIE RS
RABNNTER mm 16 254
EIHKE (F5EILEE) mm 250 (A]3£330) / 50 250 (R]#£330) / 50
FihR TR rpm 12,000 10,000
FIINE (S1/S6) kw 80/105 80/105
=AM Nm 26 26
FHmT
PRkE =S 23 23
ETE®E mm 2x12/16 x 16 2x12/16 x 16
JESXHE 28 28
ETH=E 8 8
EEam ] EHE (FHmIAHmI) 5/5 5/5
Bk REHHIER mm 210 210
Bl A2 E Rz mm M10 x 1.5 M10 x 15
A TISIFISAHIL & L+4 hih
N1 T1S12 (ERD) F1S22/B2 (GEED) I E L+ 4 Py
N TSR rpm 8,000 8,000
1 TISNFASA1TNZR kw 10/31 10/31
B 1 71s12 (QEHE) FAS22 (EAT) ThE kw 10/ 31 10/ 31
N TR AEEIER mm 210 210
NI 2 ER M10 x 1.5 M10 x 1.5
Z2Hh1TRR mm - -
EN{5RED B (B2)
N TIRME (FHINT) 3/u (AT3%) 3/u (ATi%)
B 1 (A]3%) 1 (AI3E)
BN JIEER rpm 8,000 8,000
BN TIThER kw 10/133 10/133
RAHHIER mm 252 252
BRI ZE R mm M10 x1.5 M10 x1.5
Ehh
RABEMNTER mm 16 254 mm
THBmANETHAIRAKE mm 90 90
FRETHRKE mm 120 120
FiREEER rpm 12,000 10,000
FIHINEK (S1/56) kw 80/105 80/105
=AML Nm 26 26
=AHHIER mm 210 210
BRI ZE R mm M8 x 1.25 M8 x 1.25
H#mT
AT 1 1
BN T 8 8
BN TIRAEHIER mm 26 06
N TNERBLER mm M5 x P0.8 M5 x P0.8
N T REER rpm 6,000 6,000
BN TIThER (SLFASST) kw 10/ 31 10/ 31
TIRSH 42 42
BRREHEZE m/min 30 30
BizZ% Fanuc 31i-MB+ Fanuc 31i-MB+
— AR
BRAKE xBExBE mm 3,300 X 1,440 X 2,242 3,300 x 1,440 x 2,242
£ kg 3,880 3,880
VHAES = L 250 250
REINE KVA 29 29

3,880 3,880 3,880 3,880
250 250 250 250
29 29 29 29

1



We keep you turning

TORNOS LTD

Rue Industrielle 117

PO. Box 960

2740 Moutier / Switzerland
FEIE +41 (0)32 494 Lb 4y
contact@tornos.com

IS (L) BRRAR

E (B8 BRPESINRX
TR = 5262 51E12105

BEWEIE +86 215085 5255

BR& 4% +86 LO0O 820 5873
china.contact@tornos.com

Tornos ‘A5  Tornos LS

T
N
=

MRIESCARERS I, 1BAST

= 5 A
= H

SRS

40
A

CHIARLF

H1TIE

B

202544 AAR - © Tornos 2025, FRALETH

TMRIEE TS

b A& IB R =




